

我市将实施南水北调供水提升行动

让更多人民群众吃上优质丹江水

本报讯(记者 陈书洁)日前,市人民政府办公室印发《南阳市南水北调供水提升行动方案》(以下简称《方案》)。《方案》指出,为进一步提升南水北调工程效益,推进我市南水北调水量指标消纳工作,我市将开展南阳市南水北调供水提升行动。《方案》指出,南水北调中线一期工程分配我市南水北调生活用水指标每年4.914亿立方米。在目前已通水区域的基础上,通过采取新建水厂及管网、封停自备井等措施,进一步扩大供水范围,提升南水北调水量消纳水平,确保在2025年底前基本完成水量指标消纳任务,让更多人民群众吃上优质的南水北调(丹江)水。

加快中州水厂及配套管网建设进度,确保2025年底前建成通水,同时加快公共供水管网延伸,不断扩大市中心城区公共供水管网覆盖范围。加快水源置换工作进度,2025年底前完成中心城区白河左岸东水厂、天润水厂水源置换工作。

针对已经通南水北调水的县(市、区),扩大主城区南水北调供水覆盖范围,做到应供尽供,2024年底前南水北调水源水厂供水范围内实现供水全覆盖。针对计划接引南水北调水,但还未接通南水北调水的县区,加快推进新增南水北调输水工程建设,2025年底前主城区人民群众吃上南水北调水。

针对计划接引南水北调水

源进行城乡一体化供水工程建设的有关县(市、区),加快推进水厂及管网建设,尽快建成达效,提升县(市、区)南水北调水量消纳比例。强力推动南水北调8号口门宛东供水工程,按照市政府确定的实施方案,各相关部门协调联动推进,多渠道筹措资金,解决桐柏县及方城县、社旗县、唐河县沿线乡镇饮水问题。

实施自备井管理专项整治行动,专班推进,加强统筹协调,以点扩面,以中心城区带动全市整体推进,在全市开展自备井管理专项整治“飓风”行动,保护地下水源,提高全市水资源保护利用水平,促进南水北调水量指标消纳工作的开展。①5

南阳市市政工程总公司 喜获4项省级荣誉

本报讯(记者 王勇)日前,2024年度河南省市政工程“金杯奖”和2024年度河南省市政工程省级安全文明工地评选结果出炉,南阳市市政工程总公司喜获4项荣誉。

南阳市市政工程总公司承建的南阳市独山大道(杜诗路-京宛大道)道路工程施工标段、南阳市南都路北延(杜诗路-京宛大道)道路工程第一标段,分别荣获2024年度河南省市政工程“金杯奖”;南阳市市政工程总公司承建的南阳市独山站出入市口改造提升工程一标段(施工标段)、南阳市护城河综合治理工程(一标段),均被评为2024年度河南省市政工程省级安全文明工地。

近年来,南阳市市政工程总公司在承建的每一个工程项目施工中,始终坚持质量第一,严把工程质量关,不断提升工程质量管理系统性、科学性,认真做好质量管理目标规划,严格落实质量管理动态监督,精品工程、标杆工程、样板工程连年递增,公司影响力持续扩大。同时,狠抓安全管理,把安全生产当作首要重任来抓。在安全管理方面做到“零容忍、全覆盖”,项目通过建立规章制度,深化安全教育,制定安全管理办法,打造安全标准化项目;加强安全文明施工标准化建设,结合实际,通过创优规划,创优目标,在狠抓安全施工生产进度的前提下,合理安排工序,以科学施工理念,严格把控过程质量,打造外美内实的精品工程。

此次奖项的获得,是南阳市市政工程总公司在市政工程领域以匠心打造的又一批精品工程,为南阳市城市形象以及居住环境、投资环境的美化起到了重要促进作用。①5

市中心医院 送医下乡惠民暖心

本报讯(记者 王渊博)近日,市中心医院组织该院呼吸、消化、内分泌、肿瘤等多个科室的唐河籍医疗专家走进源潭镇卫生院,为该镇父老乡亲提供面对面的专业诊疗与咨询服务。

活动现场,专家们刚落座就被乡亲们围住。不少乡亲带着家里的老人孩子,前来咨询。专家们耐心询问、细致检查,根据患者们的情况分别提供了专业诊疗和护理指导。

为了让更多的乡亲们受益,源潭镇卫生院还特意提供了免费超声、心电、血常规、血脂血糖、肝肾功能、尿液等常规检查。这些检查项目对于及时发现和预防疾病具有重要意义,受到了大家的热烈欢迎。

“这次义诊活动真是太好了!我们不用跑远路,就能在家门口找到专家看诊。”一位前来参加义诊的村民激动地说。另一位村民感慨:“这些专家不仅态度好,技术也高,让我们感到非常放心。”

本次活动不仅是一次医疗服务的传递,更是一次情感的交流和心灵的触动,不仅让大家看到了医者仁心的力量,也让更多农村居民享受到了优质便捷的医疗服务,持续提升了群众的健康获得感和幸福感。①5



寻找年味

1月5日,市少年儿童图书馆开展腊八节活动,带领孩子们一起制作腊八蒜,共同寻找年味,感受传统节日的独特魅力。①5
本报记者 马苏 摄

卧龙区实验学校开展关爱帮扶活动

爱心送温暖 真情暖寒冬

本报讯(记者 王雪 全媒体记者 屈连文)1月3日,卧龙区实验学校开展主题为“手拉手情暖寒冬,心连心共筑希望”的关爱帮扶送温暖活动,旨在为潦河坡镇中心小学的学生们带去关心与问候,更好地关爱城乡手拉手对口帮扶教育联盟的孩子,促进他们健康成长。

在卧龙区实验学校校领导的高度重视下,该校迅速成立“冬日送暖”活动筹备小组,全校

师生积极响应活动号召,将家中闲置衣物捐赠出来,送到潦河坡镇中心小学。同时,该校还购置了几百本图书,助力潦河坡镇中心小学的孩子学习。潦河坡镇中心小学的孩子收到这些书籍后,迫不及待地翻阅起来,眼中闪烁着对知识的渴望和对未来的憧憬。

活动中,卧龙区实验学校书法教师张建国还结合乡村孩子的书法基础与认知特点,精心挑

选了具有代表性的书法碑帖作为临摹范本,并准备了毛笔、宣纸等书法用具,让潦河坡镇中心小学的孩子在笔墨世界里感受传统文化魅力,提升艺术修养。

送衣送书还送教,此次活动点燃了乡村孩子们心中奋进的火焰,让孩子们带着勇气与希望迈向未来。相信在爱的滋养下,孩子们定能茁壮成长,绽放出属于自己的光彩。①5